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= Les picots =
Sur un nombre de ml divisible par 4 + 1.
1¢ rg : 1 ml, puis faire 1 ms dans chaque
ml de la chainette de base.

2¢ rg: 5 ml, sauter 2 ms; dans la ms
suivante, faire 1 ms, 3 mlet [ ms, * 5
ml, sauter 3 ms; dans la ms suivante,
faire 1 ms, 3 ml et 1 ms *. Terminer par
5 ml et 1 ms dans la derniére ms.

3eet 4 rgs: * 5 ml; dans la m. centrale
de I'arceau de 5 ml suivant, faire 1 ms,
3 ml et encore 1 ms *. Arréter.

Des bordures
a lancienne

Ces bordures sont réalisées au crochet en combinant divers points et
leur aspect raffiné ou rustique dépend du fil utilisé.

chacune des ml de la chainette de base.
2¢rg: 4 ml, * sauter 2 ms, 1 br dans la
ms suivante, puis faire 1 br dans la 2¢
des 2 ms sautées précédemment, 1 ml *.
Répéter de * & * et terminer par : sauter
1 ms et 1 br dans la derniere ms.

3erg: 1 ml, sauter la 1" br, * 1 ms sous
la ml suivante, 7 ml, 1 ms sous la ml
suivante, 1 ml * Répéter de * a *,

mais, & la derniére répétition, arréter
aprés la derniére ms et faire celle-ci
sous les 4 ml du début du rg précédent.
4 rg: * sous I'arceau de 7 ml, faire: 2
ms, 1 dbr, 1 br, 1 brd, 1'br, 1 dbr et 2
ms; puis 1 ms sous la ml comprise entre
les 2 ms *. Arréter.

= Les Coql"”es T —
Sur un nombre de m. divisible par 8.

1¢ rg + 3 ml, puis faire 1 br dans chacune
des 3 premiéres ml de la chainette de
base, * 1 ml, sauter la ml suivante, 1 br
dans chacune des 7 ml suivantes *
Répéter de * a * mais, a la derniére
répétition, terminer par 1 br dans
chacune des 4 dernieres ml.

2¢ rg: 5 ml, puis * sous la ml du rg
précédent, faire 3 br, 1 ml et encore 3
br, 5 ml *. Répéter de * a * mais a la
derniére répétition, remplacer les 5 ml
par 2 ml et I br sous les 3 ml du début
du rg précédent.

3 rg: 3 ml, puis * sous la ml comprise
entre les 2 groupes de 3 br, faire : 2 br,
3 ml et encore 2 br; 2 ml, 1 ms dans la
m. centrale de I'arceau de 5 ml, 2 ml *.

Répéter de * a * mais, a la dernicre

répétition, arréter apres la ms.

= Les arceaux -

Sur un nombre de ml divisible par 6 + 5.
I rg: 1 ml, ensuite former 1 ms dans

e | @5 croquets =
Sur un nombre de ml divisible par 4 + 3.
1* rg: 1 ml, puis faire 1 ms dans chaque
ml de la chainette de base.

2¢rg: 1 ml, sauter la 1" ms, * 1 ms dans
la ms suivante, 1 ml, sauter la ms
suivante *. Répéter de * 4 * et terminer
par 1 ms dans chacune des 2 dernicres
ms.

3crg: 1 ml, sauter la 1™ ms, 1 mc dans
la 2¢ ms, * 6 ml, puis sur ces 6 ml,
travailler ainsi : sauter la 1 de ces 6 ml
comptée a partir du crochet, puis dans
les 5 ml suivantes, faire successivement :
2 ms, 1 dbr, 1 br et 1 brd; sauter 3 m.
du rg précédent et faire 1 mc dans la m.
suivante *. Répéter de * a * et terminer
par 1 ms dans la ml du début du rg
précédent. Arréter.

Les tiares =

Sur un nombre de ml divisible par 15 + 6. -

I« rg: 1 ml, sauter la 1* ml de la
chainette de base, puis faire 1 ms dans
chacune des ml suivantes.

2¢rg: 1 ml, sauter la 1™ ms, 1 ms dans
la ms suivante, 2 ml, sauter 2 ms, * 1
ms dans chacune des 3 ms suivantes, 3
ml, sauter 3 ms; puis, dans la ms
suivante, faire 1 br, 2 ml et encore 1 br,
3 ml., sauter 3 ms, 1 ms dans chacune
des 3 ms suivantes, 2 ml, sauter 2 ms *.
Répéter de * a * et terminer par 1 ms
dans la derniére ms et 1 ms dans la ml
du début du rg précédent.

3¢ rg: 1 ml, sauter la 1 ms, 1 ms dans
la ms suivante, 4 ms sous I'arceau de 2
ml, * 5 ml, 5 br sous 'arceau de 2 ml
compris entre les 2 br, 5 ml, 4 ms sous
I'arceau suivant de 2 ml *. Répéter de *
a *, et terminer comme au 2¢ rg.

4¢rg: 1 ml, sauter la 1™ ms, 1 ms sur la
2¢ ms, * 5 ml, puis faire * 1 br sur la br
suivante, 1 ml * 4 fs, 1 br sur la br
suivante, 5 ml, 1 ms sur chacune des 2
ms centrales du groupe de 4 ms *.
Répéter de * a * en terminant par 1 ms
dans la ml du début du rg précédent.
Couper le fil et arréter.

== | @§ nopes
Sur un nombre de ml divisible par 6.

1 rg : 1 ml, puis faire | ms dans chaque
ml de la chainette de base.

2¢rg: 4 ml, * sauter 2 ms; dans la ms
suivante, faire 1 nope (= * 1 jeté,
piquer le crochet, 1 jeté, tirer 1 boucle,
1 jeté, couler 2 boucles du crochet * 3
fs, 1 jeté, couler toutes les boucles du
crochet), 3 ml, sauter 2 ms, 1 ms dans
la ms suivante, 3'ml *. Répéter de *a *,
mais, & la derniére répétition, arréter
aprés la ms.

3 rg: * 4 ms sous 'arceau de 3 ml;
dans la m. qui ferme la nope, faire 1
ms, 3 ml et encore 1 ms; 4 ms sous
I'arceau de 3 ml *. Arréter. B
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